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第４章　学生生活

表４－１　課程・所属研究科×１週間に大学院に通学する日数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

０日 0.5 3.6 0.0 0.0 0.0 5.6 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 1.0 3

１日 2.3 12.5 7.1 21.4 0.0 11.1 0.0 25 14.3 0.0 3.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 4.4 13

２日 4.1 10.7 21.4 0.0 0.0 5.6 16.7 8.3 0.0 13.3 6.1 5.9 2.4 11.1 2.7 9.1 0.0 20.0 6.1 18

３日 2.7 3.6 0.0 0.0 0.0 5.6 4.2 0.0 14.3 0.0 0.0 11.8 2.4 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 2.7 8

４日 12.2 5.4 0.0 28.6 0.0 22.2 12.5 16.7 0.0 13.3 6.1 5.9 4.8 11.1 0.0 9.1 17.1 0.0 10.2 30

５日 44.8 35.7 42.9 21.4 100.0 27.8 37.5 41.7 42.9 26.7 54.5 29.4 57.1 44.4 51.4 36.4 45.7 60.0 43.1 127

６日 25.3 17.9 14.3 28.6 0.0 11.1 12.5 8.3 0.0 33.3 30.3 23.5 23.8 33.3 35.1 27.3 17.1 0.0 23.4 69

７日 8.1 10.7 14.3 0.0 0.0 11.1 12.5 0.0 28.6 13.3 0.0 11.8 9.5 0.0 10.8 9.1 11.4 20.0 9.2 27

母数(全員) 221 56 14 14 1 16 21 12 6 26 33 15 39 9 33 10 31 4 100.0 295

表４－２　課程・所属研究科×１週間で研究を行う時間数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

10時間未満 19.0 23.2 40.0 30.8 100.0 35.3 32.0 38.5 25.0 12.9 6.1 42.1 9.3 0.0 2.6 36.4 43.3 0.0 20.9 62

10～19時間 11.8 14.3 6.7 23.1 0.0 17.6 8.0 23.1 37.5 3.2 18.2 10.5 18.6 20.0 2.6 0.0 6.7 20.0 12.5 37

20～29時間 19.9 19.6 0.0 30.8 0.0 11.8 12.0 23.1 0.0 22.6 18.2 10.5 20.9 30.0 21.1 18.2 20.0 20.0 18.9 56

30～39時間 19.0 16.1 6.7 7.7 0.0 23.5 16.0 0.0 25.0 16.1 9.1 26.3 9.3 40.0 26.3 36.4 16.7 40.0 17.8 53

40～49時間 11.3 8.9 20.0 0.0 0.0 5.9 16.0 15.4 0.0 3.2 15.2 10.5 20.9 10.0 15.8 9.1 3.3 0.0 11.1 33

50時間以上 19.0 17.9 26.7 7.7 0.0 5.9 16.0 0.0 12.5 41.9 33.3 0.0 20.9 0.0 31.6 0.0 10.0 20.0 18.9 56

母数(全員) 221 56 15 13 1 17 25 13 8 31 33 19 43 10 38 11 30 5 100.0 297

平均(時間) 28.6 26.4 29.3 18.5 4 20.8 26.3 15 21.6 36.8 35 17.7 31 25.5 39 22.6 19.4 32 28

表４－３　課程・所属研究科×１週間で実習を行う時間数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

10時間未満 64.8 55.4 78.6 91.7 100.0 71.4 66.7 83.3 100.0 58.6 36.4 78.9 62.8 60.0 36.8 90.9 75 75.0 63.6 185

10～19時間 10.2 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1 12.5 0.0 0.0 3.4 21.2 10.5 11.6 30.0 7.9 0.0 18.8 25.0 11.0 32

20～29時間 8.8 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 4.2 8.3 0.0 13.8 6.1 5.3 11.6 10.0 18.4 9.1 0.0 0.0 8.2 24

30～39時間 6.0 12.5 0.0 0.0 0.0 14.3 8.3 0.0 0.0 3.4 6.1 0.0 4.7 0.0 23.7 0.0 6.3 0.0 6.9 20

40～49時間 4.2 3.6 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 3.4 12.1 5.3 4.7 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 3.8 11

50時間以上 6.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 17.2 18.2 0.0 4.7 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 6.5 19

母数(全員) 216 56 14 12 1 14 24 12 9 29 33 19 43 10 38 11 32 4 100 291

平均(時間) 11 13.2 6.6 5.3 0 6.6 11 6.2 0 15.3 22.7 5.5 10.9 6.5 19.4 4.5 5.3 5.5 11.4

表４－４　課程・所属研究科×１週間で授業を受ける時間数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

10時間未満 79.3 94.5 40.0 61.5 100.0 94.1 54.2 46.2 55.6 96.8 97.0 100.0 90.7 90.0 94.6 100.0 30.3 75.0 79.5 236

10～19時間 18.0 5.5 46.7 38.5 0.0 5.9 37.5 38.5 44.4 3.2 3.0 0.0 9.3 10.0 5.4 0.0 57.6 25.0 17.8 53

20～29時間 1.8 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 8.3 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0 2.0 6

30～39時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

40～49時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

50時間以上 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0 0.7 2

母数(全員) 222 55 15 13 1 17 24 13 9 31 33 18 43 10 37 11 33 4 100.0 297

平均(時間) 6.2 2.8 12.1 6.9 2 4.3 9.5 11.4 8.6 3.3 2.7 3.2 4.5 4.3 3.6 2.8 14 7.4 5.9

表４－５　課程・所属研究科×１週間で授業以外の輪読，ディスカッションを行う時間

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

10時間未満 93.0 94.5 86.7 91.7 100.0 93.3 87.5 100.0 100.0 96.6 97.0 94.1 93.0 90.0 91.4 100.0 78.8 100.0 92.4 266

10～19時間 5.2 5.5 13.3 8.3 0.0 6.7 8.3 0.0 0.0 3.4 3.0 5.9 4.7 10.0 8.6 0.0 12.1 0.0 5.9 17

20～29時間 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.7 2

30～39時間 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.3 1

40～49時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

50時間以上 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.7 2

母数(全員) 213 55 15 12 1 15 24 13 8 29 33 17 43 10 35 11 33 4 100.0 288

平均(時間) 3.3 2.6 2.9 2.2 2 2.1 5 3.2 1.8 2.5 2.5 3 2.8 3.2 3.3 3.8 6.5 2.8 3.4
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表４－６　課程・所属研究科×１週間で授業準備，レポート作成を行う時間数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

10時間未満 73.3 82.1 33.3 58.3 100.0 70.6 20.8 30.8 44.4 86.2 100.0 88.9 94.9 90.0 88.6 90.9 34.4 100.0 72.7 208

10～19時間 18.1 16.1 20.0 33.3 0.0 29.4 45.8 46.2 33.3 6.9 0.0 11.1 5.1 10.0 11.4 9.1 28.1 0.0 17.5 50

20～29時間 5.2 0.0 6.7 8.3 0.0 0.0 4.2 7.7 22.2 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0 4.2 12

30～39時間 1.4 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 15.4 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 2.1 6

40～49時間 1.4 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0 1.4 4

50時間以上 0.5 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 2.1 6

母数(全員) 210 56 15 12 1 17 24 13 9 29 33 18 39 10 35 11 32 3 100.0 286

平均(時間) 6.2 3.7 26.9 8.3 3 6.5 21.6 13 10.7 3.6 1.2 2.9 2.4 2.9 2.3 2.7 16.6 7 6.9

表４－７　課程・所属研究科×１週間で教員の補助労働を行う時間数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

10時間未満 98.0 92.6 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 87.5 96.2 84.8 94.1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 97.1 267

10～19時間 2.0 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 3.8 15.2 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 8

20～29時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

30～39時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

40～49時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

50時間以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

母数(全員) 202 54 14 12 1 16 23 12 8 26 33 17 40 10 34 10 31 2 100.0 275

平均(時間) 1.3 2.4 0 1.2 0 0.9 0.3 0.2 2.4 2 2.9 1.7 1.7 1.9 1.4 0.7 0.7 0 1.4

表４－８　課程・所属研究科×１週間で雑談・休憩を行う時間数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

10時間未満 72.8 80.8 85.7 88.9 100.0 87.5 82.6 84.6 100.0 50.0 87.9 76.5 76.9 66.7 60.0 72.7 71.9 66.7 74.7 207

10～19時間 22.8 15.4 14.3 11.1 0.0 12.5 13 15.4 0.0 42.9 12.1 23.5 12.8 33.3 31.4 27.3 21.9 33.3 20.9 58

20～29時間 3.4 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.7 0.0 5.7 0.0 6.3 0.0 3.6 10

30～39時間 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.4 1

40～49時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

50時間以上 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 1

母数(全員) 206 52 14 9 1 16 23 13 8 28 33 17 39 9 35 11 32 3 100.0 277

平均(時間) 6.6 4.7 4.8 4.1 2 4.6 5 4.5 3.5 7.9 4.5 4.7 7.9 6.3 8.2 5.5 6.3 7.7 6.1

表４－９　課程・所属研究科×１週間でその他の時間数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

10時間未満 90.1 80.4 81.3 77.8 100.0 87.5 86.4 83.3 100.0 84.0 90.6 94.1 88.9 55.6 100.0 90.9 86.7 100.0 88.5 230

10～19時間 7.9 13.7 0.0 11.1 0.0 12.5 9.1 8.3 0.0 8.0 6.3 5.9 11.1 33.3 0.0 9.1 13.3 0.0 8.8 23

20～29時間 1.0 2.0 6.3 0.0 0.0 0.0 4.5 8.3 0.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 4

30～39時間 0.5 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 1

40～49時間 0.5 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 2

50時間以上 0.0 2.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

母数(全員) 191 51 16 9 1 16 22 12 7 25 32 17 36 9 30 11 30 3 100.0 260

平均(時間) 3 3.5 3.6 5.7 3.5 2.5 3.8 4.4 1.9 3.5 2.8 2.3 2.3 9.4 1.7 3.2 3.5 3.3 3.2

表４－１０　課程・所属研究科×自分の実習・研修・研究活動の充足度

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

十分できている 13.3 18.2 28.6 10.0 0.0 12.5 18.2 7.7 11.1 17.9 30.3 0.0 19.5 22.2 11.1 18.2 9.1 0.0 15.1 43

ある程度はできている 59.0 58.2 50.0 70.0 100.0 50.0 45.5 69.2 55.6 60.7 63.6 73.7 53.7 33.3 66.7 63.6 48.5 33.3 58.1 165

あまりできていない 26.2 23.6 14.3 20.0 0.0 37.5 31.8 23.1 33.3 21.4 6.1 26.3 22.0 33.3 22.2 18.2 42.4 66.7 25.4 72

全くできていない 1.4 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 4

母数(全員) 210 55 14 10 1 16 22 13 9 28 33 19 41 9 36 11 33 3 100.0 284

表４－１１　課程・所属研究科×所属研究科・専攻の適性

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

最適 40.5 52.7 42.9 40.0 0.0 43.8 31.8 53.8 22.2 46.4 63.6 42.1 43.9 44.4 38.9 18.2 48.5 0.0 43.3 123

最適ではないが悪くはない 44.3 34.5 57.1 40.0 100.0 50.0 54.5 38.5 44.4 46.4 21.2 47.4 43.9 44.4 36.1 63.6 48.5 33.3 43.0 122

よくわからない 11.4 10.9 0.0 20.0 0.0 6.3 9.1 7.7 33.3 7.1 12.1 5.3 7.3 0.0 19.4 18.2 3.0 33.3 10.6 30

適しているとは思わない 3.8 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 3.0 5.3 4.9 11.1 5.6 0.0 0.0 33.3 3.2 9

母数(全員) 210 55 14 10 1 16 22 13 9 28 33 19 41 9 36 11 33 3 100.0 284
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表４－１２　課程・所属研究科×所属学会数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

３つ以上 5.7 61.8 0.0 30.0 0.0 25.0 0.0 7.7 0.0 14.3 57.6 26.3 4.9 11.1 11.1 18.2 3.0 0.0 16.2 46

２つ 17.6 18.2 0.0 30.0 0.0 25.0 18.2 7.7 11.1 10.7 9.1 21.1 22.0 11.1 13.9 27.3 18.2 0.0 16.5 47

1つ 30.0 18.2 7.1 10.0 0.0 12.5 9.1 15.4 33.3 42.9 12.1 26.3 34.1 33.3 47.2 18.2 18.2 33.3 26.1 74

なし 46.7 1.8 92.9 30.0 100 37.5 72.7 69.2 55.6 32.1 21.2 26.3 39.0 44.4 27.8 36.4 60.6 66.7 41.2 117

母数(全員) 210 55 14 10 1 16 22 13 9 28 33 19 41 9 36 11 33 3 100.0 284

表４－１３　課程・所属研究科×過去１年間の国内学会参加数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

０回 40.2 9.1 92.9 22.2 0.0 43.8 72.7 66.7 55.6 18.5 18.2 5.3 32.5 33.3 26.5 54.5 67.9 66.7 37.4 102

１回 26.1 16.4 7.1 22.2 0.0 18.8 4.5 8.3 22.2 29.6 15.2 26.3 22.5 55.6 35.3 36.4 14.3 33.3 22.7 62

２回 16.6 27.3 0.0 22.2 0.0 12.5 13.6 25.0 22.2 25.9 24.2 21.1 20.0 0.0 17.6 9.1 7.1 0.0 17.6 48

３回以上 17.1 47.3 0.0 33.3 100.0 25.0 9.1 0.0 0.0 25.9 42.4 47.4 25.0 11.1 20.6 0.0 10.7 0.0 22.3 61

母数(全員) 199 55 14 9 1 16 22 12 9 27 33 19 40 9 34 11 28 3 100.0 273

表４－１４　課程・所属研究科×過去１年間の国際・海外学会参加数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

０回 78.5 50.9 100.0 100.0 0.0 73.3 90.9 66.7 77.8 74.1 72.7 68.4 73.2 44.4 76.5 54.5 75.9 100.0 74.1 203

１回 15.5 27.3 0.0 0.0 100.0 26.7 9.1 16.7 22.2 11.1 15.2 26.3 17.1 22.2 20.6 18.2 13.8 0.0 16.8 46

２回 3.5 12.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 7.4 9.1 5.3 7.3 33.3 2.9 9.1 0.0 0.0 5.5 15

３回以上 2.5 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 7.4 3 0.0 2.4 0.0 0.0 18.2 10.3 0.0 3.6 10

母数(全員) 200 55 14 9 1 15 22 12 9 27 33 19 41 9 34 11 29 3 100.0 274

表４－１５　課程・所属研究科×国内学会発表回数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

０回 59.7 27.8 100.0 66.7 0.0 62.5 90.9 91.7 100.0 33.3 33.3 38.9 45.0 55.6 38.2 54.5 86.7 66.7 55.8 153

１回 21.4 22.2 0.0 11.1 0.0 25 9.1 8.3 0.0 29.6 18.2 22.2 17.5 33.3 35.3 45.5 3.3 33.3 20.1 55

２回 9.5 20.4 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 14.8 21.2 27.8 20.0 0.0 11.8 0.0 3.3 0.0 10.9 30

３回以上 9.5 29.6 0.0 22.2 100 6.3 0.0 0.0 0.0 22.2 27.3 11.1 17.5 11.1 14.7 0.0 6.7 0.0 13.1 36

母数(全員) 201 54 14 9 1 16 22 12 9 27 33 18 40 9 34 11 30 3 100.0 274

表４－１６　課程・所属研究科×国際・海外学会発表回数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

０回 85.4 59.3 100.0 100.0 100.0 73.3 90.9 83.3 100.0 77.8 78.8 77.8 75.0 55.6 82.4 63.6 89.7 100.0 80.9 220

１回 11.1 20.4 0.0 0.0 0.0 26.7 9.1 16.7 0.0 11.1 9.1 16.7 17.5 11.1 17.6 9.1 3.4 0.0 12.1 33

２回 2.5 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 9.1 5.6 5.0 33.3 0.0 9.1 3.4 0.0 4.4 12

３回以上 1 9.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 3 0.0 2.5 0.0 0.0 18.2 3.4 0.0 2.6 7

母数(全員) 199 54 14 9 1 15 22 12 9 27 33 18 40 9 34 11 29 3 100.0 272

表４－１７　課程・所属研究科×著書数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

０本 90.3 65.4 100.0 100.0 100.0 92.9 95.5 91.7 88.9 88.9 78.8 76.5 84.6 77.8 90.9 54.5 89.3 100.0 86.1 230

１本 3.6 11.5 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 11.1 7.4 6.1 5.9 0.0 11.1 9.1 9.1 3.6 0.0 4.9 13

２本 2.6 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 3.0 0.0 5.1 0.0 0.0 27.3 3.6 0.0 3 8

３本以上 3.6 17.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 3.7 12.1 17.6 10.3 11.1 0.0 9.1 3.6 0.0 6 16

母数(全員) 196 52 14 9 1 14 22 12 9 27 33 17 39 9 33 11 28 3 100.0 267

表４－１８　課程・所属研究科×論文〈査読有）数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

０本 74.2 26.9 78.6 60.0 100.0 85.7 75.0 66.7 55.6 70.4 33.3 61.1 70.0 33.3 76.5 27.3 92.9 66.7 65.4 176

１本 18.2 21.2 14.3 40.0 0.0 7.1 25.0 0.0 22.2 18.5 24.2 16.7 17.5 44.4 17.6 27.3 3.6 33.3 18.6 50

２本 1.5 13.5 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 11.1 3.7 12.1 0.0 2.5 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 3.7 10

３本以上 6.1 38.5 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 7.4 30.3 22.2 10.0 22.2 5.9 27.3 3.6 0.0 12.3 33

母数(全員) 198 52 14 10 1 14 20 12 9 27 33 18 40 9 34 11 28 3 100.0 269
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表４－１９　課程・所属研究科×論文〈査読無）数

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

０本 70.4 46.2 78.6 30.0 0.0 85.7 75.0 66.7 55.6 74.1 63.6 38.9 56.4 50.0 85.3 27.3 92.6 66.7 66.2 176

１本 18.9 23.1 14.3 40.0 0.0 7.1 20.0 16.7 33.3 18.5 18.2 33.3 25.6 25.0 8.8 36.4 3.7 33.3 19.5 52

２本 5.1 9.6 0.0 30.0 100.0 7.1 5.0 8.3 0.0 3.7 6.1 0.0 5.1 12.5 0.0 9.1 3.7 0.0 5.6 15

３本以上 5.6 21.2 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 11.1 3.7 12.1 27.8 12.8 12.5 5.9 27.3 0.0 0.0 8.6 23

母数(全員) 196 52 14 10 1 14 20 12 9 27 33 18 39 8 34 11 27 3 100.0 266

表４－２０　課程・所属研究科×大学院での実習・研修・研究活動の自己評価（全てを選ぶ多重回答）

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

研究費は十分 22.7 42.2 0.0 10.0 0.0 0.0 17.6 0.0 0.0 29.6 58.6 0.0 30.8 42.9 45.2 10.0 10.3 33.3 24.8 63

研究設備･機器は十分 38.1 40.0 8.3 40.0 0.0 7.1 5.9 58.3 22.2 37.0 69.0 6.3 46.2 85.7 45.2 10.0 34.5 0.0 37.4 95

研究スペースは十分 43.3 42.2 16.7 40.0 100.0 21.4 29.4 58.3 44.4 48.1 51.7 12.5 48.7 57.1 35.5 50.0 44.8 0.0 41.7 106

資料･図書は十分 43.3 28.9 25.0 30.0 100.0 28.6 29.4 83.3 44.4 51.9 20.7 12.5 43.6 42.9 22.6 30.0 72.4 33.3 39.8 101

教員の指導は適切 64.9 60.0 58.3 90.0 100.0 92.9 58.8 75.0 66.7 51.9 72.4 68.8 48.7 71.4 48.4 60.0 72.4 33.3 63.4 161

研究室のｱｸﾃｨﾋﾞﾃｨが高い 28.4 33.3 0.0 40.0 100.0 57.1 5.9 8.3 11.1 18.5 48.3 18.8 41.0 0.0 25.8 30.0 17.2 0.0 27.6 70

教員･院生との人間関係
に悩まされている

16.5 11.1 8.3 30.0 0.0 0.0 17.6 0.0 22.2 25.9 0.0 6.3 30.8 14.3 19.4 20.0 3.4 0.0 15.0 38

雑事に時間がとられる 21.6 33.3 8.3 30.0 0.0 7.1 23.5 16.7 11.1 22.2 20.7 37.5 25.6 14.3 35.5 30.0 13.8 0.0 22.8 58

就職活動に時間がとられ
る

20.1 4.4 8.3 0.0 100.0 7.1 11.8 16.7 0.0 40.7 6.9 12.5 15.4 14.3 19.4 10.0 17.2 66.7 16.5 42

講義やレポートに時間が
取られる

26.8 13.3 33.3 20.0 0.0 21.4 35.3 41.7 33.3 18.5 3.4 25.0 23.1 14.3 29.0 30.0 31.0 66.7 24.4 62

母数(全員) 194 45 12 10 1 14 17 12 9 27 29 16 39 7 31 10 29 3 254

回答数 632 139 20 33 5 34 40 43 23 93 102 32 138 25 101 28 92 7 796

表４－２１　課程・所属研究科×現在の悩み（全てを選ぶ多重回答）

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

現在の研究テーマに不満 16.0 11.1 10.0 22.2 0.0 10.0 12.5 0.0 25.0 17.4 22.2 5.9 17.9 28.6 3.4 11.1 23.8 50.0 11.5 31

他の研究環境の方が望ま
しい

7.4 8.3 0.0 11.1 0.0 0.0 12.5 8.3 12.5 0.0 0.0 5.9 10.7 14.3 6.9 11.1 4.8 50.0 5.6 15

社会的地位が不安定 19.8 25.0 60.0 55.6 100.0 40.0 56.3 41.7 25.0 30.4 16.7 5.9 10.7 0.0 13.8 11.1 14.3 0.0 17.8 48

経済的に不安定 42.0 47.2 60.0 55.6 100.0 80.0 62.5 50 62.5 34.8 44.4 29.4 25.0 57.1 44.8 33.3 38.1 0.0 33.8 91

学位取得の見通し立たな
い

13.0 19.4 0.0 33.3 0.0 20.0 6.3 0.0 12.5 8.7 22.2 5.9 14.3 57.1 10.3 0.0 14.3 0.0 10.4 28

就職の見通し立たない 25.3 33.3 30.0 33.3 100.0 60.0 37.5 41.7 50.0 8.7 27.8 17.6 10.7 42.9 13.8 33.3 33.3 50.0 20.8 56

定職と研究の両立が困難 7.4 30.6 0.0 11.1 0.0 10.0 18.8 33.3 0.0 8.7 16.7 11.8 3.6 14.3 6.9 22.2 4.8 0.0 8.6 23

雑用に追われる 11.1 25.0 0.0 11.1 0.0 10.0 12.5 8.3 0.0 4.3 16.7 17.6 10.7 28.6 10.3 22.2 23.8 0.0 10.0 27

家族との関係が悪い 3.1 5.6 0.0 11.1 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 14.3 6.9 0.0 4.8 0.0 2.6 7

同窓生に遅れをとっている 20.4 30.6 60.0 22.2 100.0 30.0 50.0 16.7 50.0 4.3 27.8 17.6 14.3 28.6 31.0 44.4 4.8 50.0 18.6 50

職場の同僚に遅れをとっ
ている

4.3 8.3 10.0 0.0 0.0 0.0 12.5 8.3 0.0 0.0 22.2 5.9 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 11

周囲の期待に答えられそ
うにない

23.5 30.6 0.0 55.6 100.0 10.0 18.8 25.0 12.5 21.7 27.8 11.8 21.4 28.6 31.0 11.1 23.8 0.0 18.2 49

指導教員の手伝いが多い 3.7 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 11.1 11.8 7.1 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 3.0 8

自分の能力の不足 65.4 63.9 60.0 77.8 100.0 40.0 75.0 58.3 75.0 52.2 61.1 64.7 57.1 71.4 62.1 77.8 85.7 50.0 50.6 136

研究意欲の低下 25.3 22.2 0.0 11.1 100.0 10.0 6.3 8.3 12.5 30.4 0.0 5.9 42.9 71.4 27.6 33.3 28.6 50.0 18.2 49

セクハラを受けている 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

アカハラを受けている 3.1 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 4.3 0.0 5.9 7.1 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 2.2 6

母数(全員) 162 36 10 9 1 10 16 12 8 23 18 17 28 7 29 9 21 2 210

回答数 471 133 29 37 7 33 62 36 27 54 57 38 73 33 80 28 64 6 635
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表４－２２　課程・所属研究科×不安・悩みの対処法（全てを選ぶ多重回答）

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

自分で対処している 60.1 79.5 72.7 55.6 0.0 83.3 82.4 41.7 66.7 50.0 66.7 58.8 58.1 85.7 63.3 66.7 77.8 50.0 64.4 152

友人や先輩に相談 51.1 43.2 18.2 77.8 100.0 66.7 35.3 41.7 22.2 38.5 29.6 58.8 64.5 0.0 53.3 33.3 59.3 50.0 47.9 113

家族や知人に相談 28.1 31.8 18.2 33.3 100.0 41.7 29.4 66.7 11.1 23.1 25.9 23.5 16.1 14.3 30.0 22.2 37.0 0.0 28.4 67

サークル活動などを通
じて対処

2.2 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.9 14.3 0.0 11.1 0.0 0.0 2.5 6

教員に相談する 29.2 27.3 9.1 66.7 100.0 41.7 11.8 50.0 33.3 19.2 22.2 23.5 16.1 42.9 13.3 11.1 48.1 50.0 27.5 65

事務職員に相談する 2.2 4.5 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 8.3 11.1 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 6

医師，カウンセラーに相
談する

1.7 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 3.8 0.0 5.9 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 5

キャリアアドバイザーに
相談する

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 2

キャンパスライフ支援セ
ンターのコーディネー
ターに相談する

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 2

恩師に相談する 4.5 13.6 9.1 11.1 0.0 8.3 11.8 0.0 11.1 3.8 11.1 0.0 9.7 0.0 0.0 11.1 7.4 0.0 6.4 15

成り行きに任せる 42.1 25.0 36.4 22.2 100.0 58.3 41.2 8.3 33.3 42.3 22.2 35.3 51.6 42.9 40.0 44.4 37 100.0 38.6 91

その他 2.8 4.5 0.0 11.1 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 5.9 3.2 0.0 3.3 0.0 3.7 0.0 3.0 7

母数(全員) 178 44 11 9 1 12 17 12 9 26 27 17 31 7 30 9 27 2 236

回答数 403 105 18 28 4 37 38 26 17 50 48 36 76 14 61 18 73 5 531

表４－２３　課程・所属研究科×セクハラの内容（全てを選ぶ多重回答）

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

受けていない 95 98.1 91.7 90.0 100.0 93.3 94.4 100.0 100.0 92.6 100.0 94.4 97.4 100.0 97.1 80.0 93.8 100.0 95.5 257

わいせつな言葉などに
よる行為

1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.7 2

身体接触に近い行為 0.5 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 3.1 0.0 0.7 2

ストーカーまがいの行為 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.7 2

わいせつな内容の雑誌
等を目にする環境

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

その他 1.5 0.0 0.0 10.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 1.1 3

答えたくない 3.0 0.0 8.3 0.0 0.0 6.7 5.6 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 10.0 6.3 0.0 2.6 7

母数(全員) 201 52 12 10 1 15 18 13 9 27 33 18 38 8 34 10 32 3 269

回答数 205 52 12 10 1 16 18 13 9 27 33 18 38 8 34 10 35 3 273

表４－２４　課程・所属研究科×セクハラの行為者（全てを選ぶ多重回答）

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

先輩 46.7 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 43.8 7

同級・同期生 26.7 0.0 0.0 50 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 25.0 4

後輩 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

教員 33.3 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 31.3 5

事務職員 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

その他 6.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 12.5 2

答えたくない 40.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0 37.5 6

母数(全員) 15 1 0 2 0 1 0 0 0 2 0 2 0 0 1 2 6 0 16

回答数 23 1 0 4 0 1 0 0 0 3 0 3 0 0 1 2 10 0 24

表４－２５　課程・所属研究科×相談窓口の認知度（全てを選ぶ多重回答）

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

からだの健康相談 47.8 51.9 50.0 60.0 100.0 60.0 50.0 76.9 33.3 51.9 36.4 38.9 39.5 37.5 44.1 80.0 50.0 33.3 48 129

こころの健康相談 53.2 55.8 50.0 70.0 100.0 66.7 50.0 61.5 44.4 51.9 39.4 55.6 44.7 62.5 67.6 60.0 43.8 66.7 53.2 143

学生なんでも相談 22.9 21.2 16.7 30.0 100.0 26.7 16.7 15.4 0.0 18.5 9.1 5.6 15.8 50.0 26.5 40.0 43.8 0.0 21.9 59

ハラスメント相談員 10 17.3 16.7 0.0 100.0 26.7 11.1 15.4 0.0 0.0 6.1 11.1 2.6 12.5 17.6 50.0 15.6 0.0 11.5 31

進路・就職相談 53.7 28.8 16.7 .070 100.0 86.7 22.2 53.8 77.8 55.6 15.2 5.6 44.7 62.5 76.5 40.0 31.3 100.0 46.5 125

障害学生の修学相談 5 1.9 0.0 10.0 0.0 6.7 0.0 7.7 0.0 14.8 0.0 0.0 5.3 0.0 2.9 0.0 3.1 0.0 4.1 11

各学部相談窓口 10.9 5.8 16.7 10.0 100.0 6.7 11.1 15.4 0.0 18.5 0.0 5.6 10.5 12.5 14.7 0.0 12.5 0.0 10.0 27

留学生センター「相談指
導部門」

10 7.7 0.0 10.0 100.0 20.0 5.6 30.8 11.1 3.7 0.0 0.0 2.6 12.5 11.8 20.0 12.5 0.0 8.9 24

その他 1 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 1.1 3

どこも知らない 19.9 30.8 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 7.7 11.1 25.9 51.5 38.9 31.6 25.0 5.9 0.0 25 0.0 23.4 63

母数(全員) 201 52 12 10 1 15 18 13 9 27 33 18 38 8 34 10 32 3 369

回答数 471 115 25 26 7 45 37 37 16 66 52 29 75 22 91 30 76 6 615
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表４－２６　課程・所属研究科×相談窓口の利用度（全てを選ぶ多重回答）

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

からだの健康相談 10.0 11.5 16.7 10.0 0.0 28.6 16.7 23.1 0.0 14.8 0.0 0.0 10.5 12.5 5.9 20.0 12.5 0.0 10.4 28

こころの健康相談 12.5 7.7 0.0 0.0 0.0 21.4 11.1 15.4 0.0 22.2 9.1 5.6 15.8 25.0 5.9 10.0 6.3 0.0 11.2 30

学生なんでも相談 9.5 3.8 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 15.4 11.1 3.7 3.0 0.0 10.5 12.5 0.0 0.0 21.9 0.0 7.8 21

ハラスメント相談員 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.3 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 1.9 5

進路・就職相談 11.0 1.9 0.0 10.0 0.0 21.4 5.6 7.7 0.0 22.2 0.0 0.0 7.9 0.0 14.7 0.0 6.3 33.3 8.6 23

障害学生の修学相談 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 2

各学部相談窓口 4.0 1.9 0.0 10.0 0.0 14.3 0.0 15.4 0.0 3.7 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 3.4 9

留学生センター「相談指
導部門」

5.0 3.8 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 23.1 11.1 0.0 0.0 0.0 2.6 12.5 0.0 10.0 12.5 0.0 4.5 12

その他 8.0 5.8 8.3 30.0 0.0 7.1 0.0 7.7 11.1 3.7 6.1 0.0 2.6 0.0 0.0 10.0 28.1 0.0 7.5 20

どこも利用しない 64.0 75.0 75.0 50.0 100.0 42.9 72.2 53.8 77.8 63 81.8 88.9 68.4 62.5 76.5 60.0 46.9 66.7 66.8 179

母数(全員) 200 52 12 10 1 14 18 13 9 27 33 18 38 8 34 10 32 3 268

回答数 255 58 12 11 1 26 19 21 10 37 33 18 48 10 35 11 46 3 329

表４－２７　課程・所属研究科×ホームページの閲覧度（全てを選ぶ多重回答）

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

神戸大学ホームページ 62.4 52.5 63.6 80.0 100.0 58.3 43.8 76.9 55.6 52.4 60.0 38.5 56.7 66.7 75.0 77.8 60.0 50.0 60.4 128

教務情報システムWeb
ページ（PC用）

49.7 35.0 54.5 50.0 100.0 41.7 43.8 61.5 55.6 61.9 10.0 38.5 66.7 66.7 60.0 55.6 20.0 100.0 47.2 100

教務情報システムWeb
ページ（携帯用）

17.8 17.5 27.3 30.0 0.0 0.0 31.3 46.2 33.3 23.8 0.0 15.4 23.3 16.7 20.0 22.2 6.7 0.0 18.9 40

所属学部・研究科ホー
ムページ

51.6 62.5 63.6 70.0 100.0 58.3 68.8 69.2 44.4 52.4 65.0 30.8 56.7 50.0 55.0 55.6 40.0 0.0 54.2 115

所属学部以外の学部・
研究科ホームページ

8.9 20.0 0.0 30.0 100.0 0.0 0.0 30.8 11.1 14.3 10.0 0.0 6.7 16.7 15.0 11.1 6.7 0.0 10.8 23

図書館ホームページ 51.6 60.0 36.4 80.0 100.0 66.7 62.5 61.5 55.6 38.1 25.0 84.6 46.7 33.3 55.0 33.3 53.3 50.0 52.4 111

情報基盤センターホー
ムページ

22.9 37.5 54.5 30.0 0.0 0.0 56.3 46.2 44.4 14.3 25.0 38.5 10.0 16.7 35.0 33.3 26.7 0.0 26.9 57

その他各種センター
ホームページ

3.8 5.0 9.1 0.0 100.0 0.0 6.3 15.4 0.0 4.8 0.0 0.0 3.3 0.0 10.0 0.0 3.3 0.0 4.2 9

その他 3.8 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 9.5 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 3.3 7

母数(全員) 157 40 11 10 1 12 16 13 9 21 20 13 30 6 20 9 30 2 212

回答数 428 117 34 37 6 27 50 54 27 57 39 32 82 16 65 26 68 4 590
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